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Sokkoló árak

A kormány 2022. október 1-jétől jelentősen megemelte az intézmények és egyéb 
felhasználók távhőárait. A hődíj a 18-szorosára drágult, így tavaly októbertől  
decemberig brutális árakat kellett fizetniük az intézményi felhasználóknak számító 
iskoláknak, óvodáknak, kórháznak, valamint az egyéb felhasználóknak, jellemző-
en a vállalkozásoknak. Január 1-jétől az ár mérséklődött, és az október 1-jei ár-
szinthez képest felére esett a távhődíj, de ez még így is a korábbi ár 7-8-szorosa.

A tarifa
A távhődíj alakulása 

 ● 2022. október 1-je előtt intézmények esetében: nettó 3.093 Ft/GJ
 ● 2022. október 1-je előtt egyéb felhasználóknál: nettó 4.690 Ft/GJ
 ● 2023. január 1-jétől intézmények számára: nettó 27.861 Ft/GJ
 ● 2023. január 1-jétől egyéb felhasználók számára: nettó 28.052 Ft/GJ

 Kritikus helyzet
A távhőszolgáltatást — kötelező önkormányzati feladatként — a Barcika Szolg 
Kft. látja el Kazincbarcikán, mint önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság.  
A megemelkedett távhőár komoly nehézséget jelent az önkormányzat és cégei 
számára, egyfelől az önkormányzati intézményekben is ki kell fizetni a magas 
tarifát, másrészt a Barcika Szolg Kft. önkormányzati cégként kritikus helyzetbe 
kerülhet, ha a felhasználók (intézmények, vállalkozások) nem fizetik meg határ-
időben a távhőszolgáltatási díjat — hangsúlyozta a Kolorline kérdésére dr. Kovács 
László, a cég ügyvezetője.

KEZELHETETLEN NAGYSÁGREND —  

TOVÁBBRA IS JELENTŐS 
AZ ÁLLAMI INTÉZMÉNYEK 
TÁVHŐTARTOZÁSA 
KAZINCBARCIKÁN

A drasztikusan megemelkedett távhőárak mi-
att Kazincbarcikán kezelhetetlenné válhat a 
helyzet. Az állami fenntartású intézmények 
(kórház, iskolák) távhőtartozása lapzártánk ide-
jén is meghaladta a 200 millió forintot, és hogyha 
a távhőszolgáltató nem fizeti ki a hőtermelő felé a 
vásárolt hőt, akkor leállhat a fűtés és a melegvíz- 
szolgáltatás, vagyis az egész városban szünetel-
het a távhőellátás.

Az intézményi és az egyéb felhasználói befizeté-
seknél komoly problémáink vannak. A mostani 
árakkal a legnagyobb befizetői kört adó intézmé-
nyek esetében az önkormányzati és az egyházi fel-
használók pontosan, határidőre fizetnek, azonban 
az állami fenntartású intézmények egy részénél 
már vannak fennakadások. A legnagyobb gondot a 
Kazincbarcikai Kórház többhavi díjtartozása okoz-
za, de a kazincbarcikai tankerület is késedelmesen 
fizetett az utóbbi hónapokban.

2



A kintlévőség számokban

2023 márciusáig bezárólag jelentős kintlévőség halmozódott fel a Barcika Szolg 
Kft-nél. Ebből a Kazincbarcikai Kórház tartozása csaknem eléri a 200 millió forintot. 
Az a tény, hogy határidőre nem történik meg a távhőszolgáltatási díjak befize-
tése az állami intézmények részéről, veszélyezteti az egész város távhőszol-
gáltatását. A Barcika Szolg Kft.-nek határidőben kell rendeznie a hőtermelő felé 
a számláit, az ALTEO Therm Kft.-nek pedig — a gázszerződése alapján — a gázt 
beszállító vállalkozást. Vagyis ez egy olyan láncolat, ahol a nem fizetés komoly 
problémákat okozhat.

A korábbi évek tendenciái
A korábbi időszakban, amikor a távhőárak még konszolidáltak voltak, a tan kerület 
időben rendezte a számláit, ám a kórház már akkor is jelentős díjtartozást hal-
mozott fel. Azonban nem mindegy, hogy 30-40 milliós a tartozás, vagy ennek 
a többszöröse. A hangsúly a nagyságrend kezelhetőségén van. A Kolorline az 
ügyben megkereste a Kazincbarcikai Tankerületi Központot és a Kazincbarci-
kai Kórházat is. A tankerülettől lapzártánkig nem kaptunk választ írásban feltett 
kérdéseinkre, ám Tóth Gábor, a kórház főigazgatója készségesen nyilatkozott 
telefonon az üggyel kapcsolatban. 

— Az állam ki fog mindent fizetni — hangsúlyozta a kórház vezetője. 
„Lesz egy rezsivédelmi alap és minden számla rendezve lesz, nem maradunk 
adósa senkinek.”
 
Arra a kérdésre, hogy mikor tudják rendezni a jelenleg fennálló 200 milliós tarto-
zást, Tóth Gábor, a Kazincbarcikai Kórház főigazgatója azt nyilatkozta:
„Annyi minden épül ebben városban, a 200 millió forintos tartozásunk elbúj-
hat a rengeteg fesztivál, játszótér, stadion és park között. Azt gondolom, hogy  
Kazincbarcika költségvetésében ez az összeg nem egy olyan óriási szám, hogy 
bedöntse a várost.”

Értés-megértés

Pedig a drasztikusan elszállt távhőárak komoly nehézségeket okoznak minden 
fél számára. Egyrészt problémát jelent az összeg nagyságrendje miatt a fogyasz-
tóknak, másrészt pedig a szolgáltatónak, hiszen nem néhány 10 millió forintot kell 
a rendszerben maga előtt görgetnie, hanem 100 millió forintos nagyságrendű 
tartozásokat. 
„Hogyha belegondolok, hogy a kórház most is azt a gyakorlatot fogja követni, mint 
az elmúlt években, akkor az egy nagyon aggasztó és szomorú helyzet, merthogy 
nem fogjuk kibírni azt, hogy egy évben egyszer fizessen. Sem a cégünk, sem az 
önkormányzat, sem a hőtermelő teherbíróképessége nem bírja ki azt, hogy egy 
kórház, amelynek a jelenlegi díjakkal számolva több százmillió forint az éves 
távhőszámlája, folytatva a korábbi gyakorlatot, akár egy évig ne fizessen táv-
hőszolgáltatási díjat — közölte dr. Kovács László.”
A kórház a megemelkedett távhődíjak bevezetése óta csak az októberi számláját 
egyenlítette ki, míg a lejárt számlái közül a novemberi, a decemberi, illetve a januári 
nincs kifizetve, a februári pedig lapzártánkat követően néhány napon belül jár le. 
Csak a már lejárt 3 számla 200 millió forint összegű.
„Bízunk benne, hogy az összeg ki lesz egyenlítve, de nem mindegy, mikor. Egy tel-
jes város ellátása kerülhet veszélybe, ha nem tudjuk a hőtermelő céget kifizetni, 
és leáll a rendszer. A probléma egyébként az országban több helyen fennállhat, 
hiszen a távhőszolgáltatók szakmai szövetsége épp a napokban kért be adatot 
minden tagvállalattól – így tőlünk is – az állami cégek, intézmények tartozásáról 
— fogalmazott dr. Kovács László ügyvezető.”
A távhőárak, bár jelentősen csökkentek a tavaly év végi árakhoz képest, de más 
településekhez hasonlóan Kazincbarcikán is komoly fennakadásokat okoz a kifi-
zetetlen számlák nagyságrendje. Az önkormányzat igyekszik a saját fenntartású 
intézményei számláit időben rendezni, de a távhőszolgáltató cég kintlévőségei 
az országos és az állami tulajdonban lévő intézmények fizetési hajlandóságán is 
múlnak. Ez pedig túlmutat Kazincbarcika lehetőségein.

GAZDASÁG
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Április 1-jétől Kazincbarcika is csatlakozik az egységes alapellátási ügyeleti rend-
szerhez, amelyet már nem az önkormányzat, hanem az Országos Mentőszolgálat 
koordinál majd. A legfontosabb tudnivaló, hogy Kazincbarcikán mind a háziorvosi, 
mind az éjszakai, mind pedig a hétvégi és ünnepnapi ügyeleti ellátás elérhető lesz.

Hétköznaponként 16:00 és 08:00 óra között, hétvégén pedig szombaton 08:00 
és hétfő 08:00 óra között a városi kórházban történik majd az ügyeleti ellátást 
igénylő betegek gyógyítása Kazincbarcikán. 

Az új ügyeleti rendszer elérhetősége Kazincbarcikán
Az indulástól az egységes 1830-as telefonszámon hívható az ügyelet a kazinc-
barcikai betegek számára is. Ez Borsod vármegye mentésirányító központjában 
egy ügyeletirányító munkaállomáson csörög majd, ahol szakember ad tanácsot 
a beteg panaszaira. Az OMSZ munkatársa életveszély esetén mentőt, kevésbé 
súlyos és sürgős esetben pedig ügyeleti kocsit küld a helyszínre. Megmarad az 
ügyelet személyes felkeresésének lehetősége is Kazincbarcikán, ahol a városi 
kórházban várják az ellátásra szorulókat.
Dr. Kádár Balázs az Országos Mentőszolgálat regionális igazgatója sajtótájékoz-
tatón beszélt az induló új ellátásról.
„Kazincbarcikán hétköznaponként 16:00 és 22:00 óra között orvos, 22:00 óra után 
pedig orvos vagy mentőtiszt látja majd el a betegeket. A központi ügyeletnek lesz 
egy személygépkocsija is, amivel a járás további településeit is meg tudja láto-
gatni az orvos, és akár a lakáson ellátást nyújtani. A központi gyermekügyelet 
április 1-jétől Miskolcon, a központi kórházban fog működni, de az összes ügyeleti 
telephelyen lesz gyermekellátás.”

Tapasztalatok más vármegyékből
Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgálat szóvivője közölte: eddig 3 vármegyében 
indult el az új ügyeleti rendszer. Hajdú-Biharban február 1-jétől vette át a koordi-
nálást az Országos Mentőszolgálat, március 1-jétől pedig Győr-Moson-Sopronban 
és Szabolcs-Szatmár-Beregben is megkezdték a háziorvosi ügyeleti ellátást.
„Az Országos Mentőszolgálatnak nagy tapasztalata és gyakorlata van az ügye-
letek területén is, hiszen évtizedeken át működtette azt az OMSZ, több ponton.  
Ezt a mentéstől tudatosan különválasztva építjük fel, egy egységes betegközpon-
tú, ellenőrizhető rendszerben, amelynek keretében Borsodban is jól szervezetten 
és felszerelve láthatjuk el a betegeket.”

Adomány a várostól 1 millió forint értékben
Klimon István alpolgármester szerint félő, hogyha az idősödő kazincbarcikai 
háziorvosok nem szeretnének részt venni az ügyeleti ellátásban, akkor esetleg 
szankcionálhatják őket vagy befejezhetik háziorvosi praktizálásukat. Az alpol-
gármester példaként említette, hogy nyugdíjazás miatt legutóbb 1 évbe telt egy 
új háziorvost leszerződtetni az egyik kazincbarcikai körzetbe. 
„Attól tartunk, hogy az új ügyeleti ellátás változásai a háziorvosi feladatokra 
fogják rányomni a bélyegüket. Szeretnénk, hogy ez ne így legyen, és ahogyan 
eddig is, úgy a jövőben is mindenben segítjük majd az Országos Mentőszolgála-
tot. Segítségünk jó példája, hogy 1 millió forint értékű defibrillátort vásároltunk 
az ügyeleti ellátás számára, ezzel is támogatva az életmentést Kazincbarcikán.”
Kazincbarcikán a háziorvosok egy része nem kívánja vállalni az ügyeleti ellátást

ÁPRILIS 1-JÉN INDUL  
AZ ÚJ ÜGYELETI  
ELLÁTÁS  
KAZINCBARCIKÁN

EGÉSZSÉGÜGY 
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A Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai  
Intézet, valamint a Technológiai és Ipari Miniszté-
rium 2022-ben is kiírta a Kerékpárosbarát Telepü-
lés és Kerékpáros Munkahely pályázatot, amelyen  
Kazincbarcika harmadik éve vesz részt, és azóta min-
den esztendőben meg is kapja a címet. Az oklevelet és  
a nyerteseknek járó táblát Ágh Péter, az állami be-
ruházások társadalmi koordinációjáért felelős állam-
titkára adta át Budapesten. 

A pályázat az egyedi kerékpáros kezdeményezése-
ket, intézkedéseket és fejlesztéseket díjazza. Idén 
összesen 87 település indult a cím elnyeréséért,  
Kazincbarcika város kategóriában került a 11 nyer-
tes közé. 

Kazincbarcika és a kerékpárutak 
A kazincbarcikai városvezetés mintegy 10 éve hatá-
rozta el, hogy kerékpáros úthálózatot épít ki. Mostan-
ra több mint 10 km utat használhatnak a biciklisek, 
de tavaly megkezdődött a Kazincbarcika-Bánréve 
közötti vonalon is a kerékpárút építése. Ennek első 
szakaszaként hamarosan Vadnáig lehet eljutni ezzel 
a közlekedési eszközzel. Városunk az elmúlt évek so-
rán folyamatosan fejlődött a kerékpáros közlekedést 
segítő elemekkel, így egyre több intézménynél és 
játszótérnél található tároló, pihenő, ráadásul lakos-
ságarányosan kimondottan jól állunk — ezt értékelték 
a pályázatok elbírálói is.

Kazincbarcika  
Kerékpárosbarát Település

Az elismerés egyben azt is jelenti, hogy Kazincbarcika 
az ország egyik legélhetőbb települése a kerékpár-
ral közlekedők számára. A pályázatot minden évben 
kiírják, de ismét nyerni csak akkor lehetséges, ha a 
korábbiakhoz képest újabb fejlesztések teszik ma-
gasabb szintűvé az adott városban a kerékpáros 
közlekedést. 

Nemcsak az infrastruktúra, hanem a tudatformálás is 
rendkívül fontos, mert ez segíti a kerékpáros közle-
kedés népszerűségének növelését. Ehhez rendsze-
res programok szervezésével is hozzájárul a város, 
amelyekben megjelenik a kerékpár, mint közeledési 
eszköz. Ilyen volt tavaly például a Magyar Sport Napja, 
a bringapark építése vagy a Challenge Day programja.
A Kerékpárosbarát Település címet Kazincbarcika 
újabb egy évig viselheti.

ISMÉT  
KERÉKPÁROSBARÁT TELEPÜLÉS 
CÍMET NYERT KAZINCBARCIKA
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JÖN A ZÖLDNÉL IS 
SZÍNESEBB  
10. KOLORFESZTIVÁL!
A Kolorcity 10. évfordulóján nem marad el az év legnagyobb kazincbarcikai ren-
dezvénye, a jubileumi Kolorfesztivál. Augusztus 1-jétől 20-ig kihagyhatatlan 
hagyományos programelemekkel és újdonságokkal érkezik a térség legna-
gyobb fesztiválja. 

– Itt a jó idő! Kezdődnek a szabadtéri rendezvények – jelentette be a kültéri 
programszezon indulásának hírét a Kolorhétnek dr. Makkai Orsolya, Kazincbar-
cika alpolgármestere.
„Májusban sporteseményekkel és nagyszabású gyermeknappal rajtolunk, de 
ünnepeljük majd a pedagógusokat és az egészségügyi dolgozókat is. Minden 
nagyrendezvényt megtartunk, az áremelkedések ellenére is. Az éves főesemény 
pedig, augusztus 1-jétől 20-ig, a Kolorfesztivál lesz. A COVID-idők kihagyása  
miatt éppen a Kolorcity 10. születésnapjára rendezhetjük a jubileumi alkalmat. 
Nem tudok olyan magyarországi városmárkáról, amely ennyi időt megélt volna, 
mint a Kolorcity. Kazincbarcika ebből a szempontból is élen jár.”

A 2023-as Kolorfesztivál fő színe a zöld 
A szervezők ezúttal is készülnek újdonságokkal. Az idei Kolorfesztivált, sőt már a 
gyermeknapot is a környezetvédelem égisze alatt rendezik, lépésről lépésre be-
vezetett zöld elemekkel. A szelektív gyűjtésen túl megjelenik a repohár rendszere, 
de a kézműves gyermekprogramoknál is előkerül a zöld tematika. A Kolorfesz-
tiválon különféle szemléletformáló kitelepülések is várhatóak, például a Felelős 
Gasztrohős Alapítvány és a Miskolci Egyetem közreműködésével. 

Összművészeti Kolorfesztivál a jubileumi évben
A háromhetes fesztiválon a képzőművészettől a táncművészeten át a könnyű és a 
klasszikus zenéig minden művészet felbukkan. A programsor kiállításmeg nyitókkal 
indul, köztük a Kolorcity 10 kiállítással, a városmárka 10 évéről. 
A cél, hogy minden korosztály megtalálja a magának való programokat: a szabad-
téri színházi felnőtt- és gyermekelőadásokat és a népszerű gyermekelőadókat 
tartogató Kölyökszigetet. A felnőtt könnyűzenei színpadon fellép majd többek kö-
zött Majka, a Tankcsapda és a Punnany Massif, de helyi zenekarok koncertje is sze-
repel a műsortervben. Ezen kívül a kazincbarcikai templomok is muzsikálnak idén.
A színes programsorhoz várhatóan 8-10 közeli település és sok-sok civil szervezet 
is csatlakozik.

Augusztus 20. ünnepe a Kolorfesztiválon
A Kolorfesztivál zárónapján, a város főterén emlékezik majd meg Kazincbarcika 
az államalapítás ünnepéről, közkívánatra idén is tűzijátékkal.

A konkrét programlista és a jegyértékesítés várhatóan 
május 1-jén debütál.
Kazincbarcika neve mára egyet jelent a Kolorcityvel. Egy olyan városmárka épült, 
amelyre minden itt élő büszke lehet. A Kolorfesztivál egy olyan meghatározó pont 
számunkra, amely évről évre tízezreket mozgat meg, és kínál olyan programot, 
ad olyan felejthetetlen élményeket, amelyeket minden fesztiválozó magával vi-
het. Ahogyan az elmúlt 10 évben, úgy a következő esztendőkben is mindent meg 
fogunk tenni azért, hogy vonzó eseménysorozattal tegyük még élhetőbbé és 
tartalmasabbá Kolorcityt — fogalmazott Szitka Péter polgármester a program-
ismertető kapcsán.

FOGADJ ÖRÖKBE  
EGY FÁT!  
ZÖLD SZÜLŐI VÁROSTERÁPIA
Hamarosan több száz új fiatal fa keresi gondos nevelőszüleit Kazincbarcikán!  
A program nemcsak lakossági kampánnyal indul. 

Idén tavasszal is, ahogyan évente, tudatos fásítási akcióban ültet több száz fát 
Kazincbarcika. A szezonális virágosítással párhuzamosan, újabb évaddal folyta-
tódik a fásítási program is. Ehhez kapcsolódóan indítja el a város a „Fogadj örökbe 
egy fát!” programját, elsősorban a lakosságnak. 
„Tavaly nagyon száraz év volt, így idén szeretnénk megelőzni, hogy a frissen ülte-
tett fák kiszáradjanak. A locsolás lesz az egyik legfontosabb feladata az adoptáló 
szülőknek, akik megadott örökbefogadási feltételek mentén csatlakozhatnak 
majd a programunkhoz. Célunk arra sarkallni a lakókat, hogy figyeljenek kör-
nyezetük növényzetére, főleg a fákra. A locsolás mellett lényeges tevékenység 
lehet a tereprendezés is, a fák körüli szemétszedés, a fűnyírás és a virágültetés 
— fogalmazott dr. Makkai Orsolya, Kazincbarcika alpolgármestere.”
A városvezető azt is elárulta, hogy akár társasházi közösségeket és cégeket is 
szeretnének megszólítani, hogy közösségben fogadjanak örökbe fákat! 

Örökbefogadási mozgalom indul
Amint a Barcika Park Nonprofit Kft. megkezdi az ültetést, a fa-örökbefogadó 
szülőknek előzetesen, online lehet regisztrálniuk. Egy felsorolás nyílik meg az elő-
jegyzőnek, listázva, hogy a zöldterület-karbantartó cég a város melyik utcájában 
vagy terén készül fákat ültetni. A sikeres folyamat végén pedig egy szomszédos 
kis tábla tünteti majd fel az adott fa gondozószülőjének nevét. 

A kivágott fák pótlásának kazincbarcikai matematikája
Kazincbarcika Város Önkormányzata kiemelten figyel arra, hogy elöregedett 
vagy veszélyes fák kivágásának esetén, a pótlás megtörténjen! Sőt, azoknak, 
akik engedélyt kérnek közterületi fakivágására, azoknak — jóváhagyás ese-
tén — a Városüzemeltetési Osztály kötelezően előírja a kivágott fák duplájának  
 telepítését. A 2 helyett 4 elv érvényesül. 
„A fásítási program és a fa-örökbefogadási kampány a tavaszi időszakban csú-
csosodhat ki. A Barcika Park Nonprofit Kft. mellett felvesszük a kapcsolatot az 
olyan szervezetekkel is, mint a Kazincbarcikai Városszépítő Egyesület, és az ő 
közreműködésükkel valósítjuk meg ezt a programot, így ez egy nagy összefogás 
eredménye lehet. Ahogy mondtam, több száz fában gondolkodunk.”
A szervezők hamarosan leleplezik a mozgalom konkrétumait az érdeklődők 
számára.

ÉLHETŐ KAZINCBARCIKA
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Sajómenti Népművészeti Egyesület

Tudásátadás
foglalkozás

Tervezett időpont: 23|04|15–23|06|17

A program támogatója: 
Emberi Erőforrások Támogatáskezelő Csoóri Sándor Program

CSSP-TARGYALKOTO-SZ-2022-0169

Térítési díj egyesületi tagoknak: 20 000Ft, nem tagoknak: 25 000Ft

Bővebb információ: 
Pácz János elnök, 20/293-3347, 

sajomentikezmuvesek@gmail. com

Gyöngyfűzés: Pácz Tímea

Nemezelés: Zsíros Ágnes

Az év legkockább gyermekprogramja:

KOCKABARÁTOK
KIÁLLÍTÁS ÉS JÁTSZÓHÁZ 
SAJÁT LEGO® ALKOTÁSOKBÓL

Két szinten, 
több mint 500 m²-en

23|04|12–15
MEZEY ISTVÁN MŰVÉSZETI KÖZPONT

Terepasztalok, interaktív vitrinek, 3 féle játszóház (DUPLO, 
LEGO, fejlesztő kockajátszó), Legós építőfal, Legós rajzoló, 
Legós képregény sarok, Legós társasjátékok sarok, 
irányítható vonatok, alkatrészbörze.

Témák: Star Wars, Technic, Haditechnika, Középkor, 
Duplo, Fabuland, Western, Repülők, Sárkányok, Vikingek, 
Modellautók, Friends, Arctic, Disney, Város, Kalózok, 
Ninjago, Ókor /Egyiptom, Róma/

Belépő: csoportos 800 Ft, egyéni 1 000 Ft

20
23

Az idei Kolorfutás önálló programmá nő a Kolorfesztiválból, 
és a hűsebb szeptemberben rajtol. Megtart mindent, amiért 
a Kolorfutást szeretjük, de futófesztivállá, Kolorfesztivál 
afterpartyvá bővül, Magyarország legnépszerűbb OTL 
előadójával a színpadon.  

Az óvodástól a szeniorig különböző kategóriákban mindenki 
indulhat a befutó érmekért.  
Április 3-tól elérhetőek lesznek felületeinken a nevezési 
lehetőségek („early bird” kedvezményekkel),  
illetve a versenyszabályzat és az idei útvonal is.



Az egyházak február végéig nyújthatták be igényeiket azon általuk működte-
tett épületek tulajdonjogára, amelyekben hitéleti, szakrális, vagy köznevelési 
feladatokat látnak el. Kazincbarcikán a Református Egyház és a Szalézi rend is 
élt a törvény adta jogával, így bejelentették igényüket az önkormányzat felé az 
általuk fenntartott oktatási intézményekre. 

Az új egyházi tulajdonok előnyei és korlátai
Az egyházak számára a tulajdonjog legfőbb előnye, hogy fejlesztések vagy pá-
lyázat esetén azonnal biztosíthatják a tulajdonosi hozzájárulást. Az átruházott 
tulajdonjog azonban csak addig érvényes, amíg az adott feladatot ellátja az egyház.

Egymilliárd Ft-tal csökken az önkormányzat vagyona  
Kazincbarcikán
Kazincbarcikán a Református Egyház is jelezte, hogy igényt tart az Irinyi János 
Református Oktatási Központ és tagintézménye, a Tompa Mihály Református 
Általános Iskola épületére. A megállapodást a következő nevelési-oktatási év 
kezdetéig kell megkötni.
„Továbbra is szeretnénk ezeket az intézményeket jó színvonalon működtetni, 
amire eddig is lehetőségünk volt. Köszönetet mondhatok a város vezetésének, 

A FÖLTÁMASZTÓ 
SZERETET

Krisztusban szeretett Testvérek!
Jézus nemcsak azzal mutatta meg szeretetét, hogy meghalt, hanem föl is támadt 
érettünk. Ha részvéttel állunk nagypénteki keresztje alatt, allelujás örömmel 
tekintünk húsvéti sírjára. Úgy tekintünk rá, mint egy ellenségein, főleg a halálon 
diadalmaskodó királyra. Alig három nap feküdt sírjában, hogy azután megdicső-
ülten örökké éljen. 
Húsvétkor azonban nemcsak Jézus győzelmének örvendezünk. Annak is örülünk, 
amit Jézus nekünk is megígért. Vajon hogyan szól ez az ígéret? Így: Aki bennem hisz, 
ha meghal is, élni fog… Vajon mit jelent ez az ígéret? Talán mi is csak három napig 
fekszünk a sírban? Tudjuk, nem így történik. Föltámadásunkra várnunk kell a világ 
végéig. Erről pedig senki sem tudja, mikor következik be. Egy azonban biztos: Isten 
szeret minket, és nem csap be. Akik szeretnek, ezt kívánják szeretteiknek: Isten 
éltessen sokáig! Isten szeretete azonban hatalmasabb minden emberi szeretetnél, 
és ő ezt mondja: éljetek örökké! Az ő szeretete párosul mindenhatóságával, és ez 
garantálja számunkra az örök életet. 
Hogy milyen erő rejlik az emberi szeretetben, arról szól egy beteg kisfiú törté-
nete. Egy ideig kórházban ápolták, de az orvosok menthetetlennek tartották. 
Azt javasolták szüleinek, vigyék haza gyermeküket. Így is történt. A fiú sejtette, 
milyen komoly az állapota. Ezért azzal a különös kéréssel fordult szüleihez, hogy 
tegyenek közzé egy hirdetést az újságban. Kérjék meg az olvasókat, hogy gon-
doljanak rá, írjanak neki levelet. Kívánsága teljesült, és néhány hónap alatt több 
száz levél és csomag érkezett a címére. A szeretetnek ez a megnyilatkozása olyan 

AZ EGYHÁZAK MEGKAPHATJÁK 
KAZINCBARCIKÁN  
A FENNTARTOTT OKTATÁSI  
INTÉZMÉNYEK ÉPÜLETEINEK 
TULAJDONJOGÁT

az önkormányzatnak, polgármester úrnak és alpolgármester úrnak, akikkel át-
beszéltük ezeket a folyamatokat, már mielőtt a nyilatkozattétel megtörtént 
— emelte ki Rácsok András, a Tiszáninneni Református Egyházkerület püspöki 
titkára.”
A Szalézi rend a gimnázium és a Don Bosco iskola Május 1. úti épületét szeretné 
megkapni. Ábrahám Béla rendházigazgató is hangsúlyozta, hogy az ingatlanokat 
csak célhoz kötötten kapják meg az egyházak.
„Lehet, hogy papíron vagyont veszít a Kazincbarcika, de a valóságban nem, hi-
szen ez a tulajdon a városban marad, annak javát szolgálja. Viszont az egyház kap 
egy olyan feltételrendszert hozzá, hogy akár külföldi pénzekre pályázhasson az 
intézmények szépítésére, bővítésére. Nő az egyház gazdasági mozgástere, és 
mindez a városlakókért, a családokért, az ifjúságért való közös munkát segíti.”
Szitka Péter polgármester szerint az önkormányzat mindig is kiegyensúlyozott 
viszonyra törekedett a történelmi egyházak vezetőivel. Azt azonban megjegyezte, 
hogy ezzel az átruházással Kazincbarcika mintegy 1 milliárd forintos vagyont veszít.
„Tudjuk, hogy az egyházaknál jó kezekben lesznek ezek az intézmények.  
Ezt az elmúlt időszak is bizonyítja. Úgy vélem, hogy azt a szolgáltatást és feladatot, 
amit felvállalnak, azt Kazincbarcika szolgálatában a jövőben is a lehető legjobb 
minőségben végzik majd.”

nagy hatással volt a betegségre, hogy a fiú meggyógyult. Gyógyulását leközölte 
az újság, benne a kisfiú vallomását: annyian szerettek, hogy nem halhattam meg.
Lám, milyen erő, életmentő erő rejlik az emberi szeretetben. Ám ennél is hatal-
masabb Isten szeretete. Erről tett tanúságot Jézus, amikor meghalt és föltámadt 
érettünk.
Kedves családjaiknak, hozzátartozóiknak és mindannyiuknak kívánok: áldott 
húsvéti ünnepeket, jó pihenést és hitből fakadó tartós örömet.
Jézus Krisztus feltámadás, valóban feltámadás. Alleluja!
 

P. Tran Si Nghi Ferenc SDB
plébános

AKTUÁLIS
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Jó ütemben halad a Kazincbarcika-Múcsony összekötő út korszerűsítése és korrekciója. A kivitelező a mintegy 
2 kilométeres útszakasz nyomvonalát építi át, annak burkolatát erősíti meg, kapcsolódva a 26-os elkerülő 
út északi végpontjához. A beruházás elemeként Szitka Péter polgármester közbenjárásának köszönhetően 
körforgalmi csomópont is épül.
Javában zajlanak a földmunkák a 26-os elkerülő út, Sajószentpéter-Berente közötti, mintegy 11 kilométeres 
szakaszán. Van, ahol a töltést építik a szakemberek, és van olyan terület is, ahol már az aszfaltrétegek is fel-
kerültek a nyomvonalra. 

Körforgalom is épül 
Az építkezés részeként 2 új körforgalmat alakítanak ki: az épülő elkerülő út és a 27-es főút csatlakozásá-
nál, valamint az épülő út és a Kazincbarcika-Múcsony összekötő út csatlakozásában. Ez utóbbi Szitka Pé-
ter polgármester közbenjárásának köszönhető, hogy a 26-osra érkező hatalmas kamionforgalom ne csak 
egy lámpás kereszteződésen haladhasson át. A körforgalom tervezésének és kivitelezésének költségeit is  
Kazincbarcika Város Önkormányzata finanszírozta. 
A 27-es útnál elkészülő körforgalom átadásához egy ideiglenes, terelőutat is kialakítottak, amelynek műszaki 
átadása már megtörtént. Erre azért van szükség, hogy a körforgalmat forgalomkorlátozások nélkül lehessen 
majd megépíteni. Kiss Boglárka, az ÉKM vezető kommunikációs munkatársa közölte, hogy a körnek az alakja 
körülbelül nyár elejére fog kirajzolódni, és a befejezési munkálatok őszre készülnek el — ekkor a forgalom is 
megindulhat az elkészült pályán.
Épül még nyolc műtárgy, már elkészült a Miskolc-Bánréve vasútvonal kereszteződésénél lévő híd és megtör-
tént a Sajón átívelő új híd betolása is. A teljes projekt több mint nettó 35 milliárd forintba kerül.
Az elkerülő utat várhatóan 2024 tavaszától használhatják majd a közlekedők.

SZINTE KÉSZ  
KAZINCBARCIKA 
ÚJ RÖPLABDA CSARNOKA
Kilencvenöt százalékos készültségi fokon áll a VRCK Röplabda Akadémia épülő Regionális Röplabda Központja, 
ami a Pollack Mihály Általános Iskola udvarán működik majd. A komplexumot várhatóan májusban adják át.  

Száguld a 21. századi igényekhez igazított röplabdacsarnok befejezése. A hozzá készülő 150 férőhelyes lelátó 
útközbeni módosítással került a tervbe, így — itt rendezett versenyek esetén — helyben lehet majd szurkolni 
a hazaiaknak. 
Ezzel nagyban megnő a komplexum használati értéke — mondta Kárpáti László, a Vegyész RC Kazincbarcika 
elnöke, kiemelve, hogy a csarnok méginkább megfelel majd a regionális- és utánpótlásközpont funkcióinak. 

Világszinten is magas színvonalú röplabdacsarnok készül
Világszínvonalú sportpadlóval és nemzetközileg is nívós progresszív konditeremmel épül az új röplabda csarnok. 
A sportpadló a világon ma használatos padlók közül messze a legnagyobb energiaelnyelő képességgel ren-
delkezik. Szintén rendkívüli módon kímélik az ízületeket a konditerem gépei. 

A jövendő röplabdakomplexum funkciói
Jelenlegi készültségi fokával az épület áll legközelebb a befejezéshez, míg a 46 férőhelyes parkolót még építik. 
Az 1,7 milliárd forintos projekt hármas funkciót lát majd el.
„A délelőtti, illetve az iskolai időszakban a mindennapos testnevelés feltételeit biztosítja a Pollack Mihály  
Általános Iskolának, iskolaidőn túl az utánpótlás-nevelés edzéseinek, illetve versenyeinek ad otthont, vala-
mint a felnőtt csapatnak nyújt edzéslehetőséget.”  
A csarnok végleges használatbavétele a tervek szerint május körül történhet meg. A Greenplan-VRCK bajnoki 
mérkőzéseit az átadás után is a Don Bosco Sportközpontban tartják.

JÓL HALAD A 26-OS ELKERÜLŐ ÚT ÉPÍTÉSE

AKTUÁLIS
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Korszerű, a mai kor színvonalának megfelelő épületet kap a kazincbarcikai Eszterlánc Óvoda a Magyarországi 
Református Egyház országos óvodaprogramjának keretében. A beruházás jó ütemben halad, így az új intéz-
mény idén szeptembertől fogadja a gyermekeket. 
A munkálatok tavaly nyáron kezdődtek és az ütemtervnek megfelelően haladnak. A műszaki átadás- 
átvételi eljárás június 30-ig lezárul, így az új nevelési év kezdetére befejezik a korszerűsítést. Az új óvodában 
négy, tágas csoportszoba kap helyet saját mosdóval, ágytárolóval és öltözővel. Kialakítanak tornaszobát, 
könyvtárat, orvosi elkülönítőt, sószobát, foglalkoztatókat és kiszolgáló helyiségeket, valamint irodablokkot 
és melegítőkonyhát is. 
Az udvaron korszerű játszóudvar és veteményeskert várja majd a gyermekeket és minden csoportnak saját 
homokozója lesz, napvitorlával felszerelve.  
Nagyné Kapitány Tünde, az Eszterlánc Óvoda intézményegység-vezetője közölte, hogy teljesen megújul a 
bútorzat is, így az óvoda új arculatot kap. Ami változatlan marad, az a gyerekek szeretetben történő nevelése.
Az Építők úti Eszterlánc Óvodát 2019-től tartja fenn a Tiszáninneni Református Egyházkerület. A fejlesz-
téssel — amely a Magyarországi Református Egyház országos óvodaprogramjának keretében valósul meg,  
és a Magyar Kormány támogatja — egy új és méltó épületet szeretnének biztosítani az ide járó gyermekek-
nek és az óvodapedagógusoknak.
A  modern — a pedagógusok és a kisgyermekek igényeit is kielégítő — intézmény idén ősszel nyitja meg  
kapuit, ahová már várják a jelentkezéseket.

A közvilágítási hálózat fejlesztésére Kazincbarcikán minden évben forrást különít el a város önkormányzata, 
idén mintegy 100 millió forintot. A tervek szerint több száz elavult lámpatestet cserélnének LED-es eszkö zökre. 
Ez a beruházás okafogyottá válhat, amennyiben a kormány átveszi a közvilágítást az önkormányzatoktól.
Kazincbarcikán éves szinten mintegy 200 millió forintba kerül a közvilágítás biztosítása. Ugyanez a tétel az 
energiaválság előtt mintegy 70 millió forint volt. 
Az önkormányzat a tereken működő, gyengébb fényt biztosító világítótesteket korszerűsítené: a tervek 
szerint kicserélnének mintegy 400-450 alacsony fényerejű lámpatestet korszerű, LED-es elemekre, mint-
egy százmillió forintos beruházási költséggel. Ez a fejlesztés viszont elmaradhat, ha a közvilágítási feladatot 
átveszi a kormány az önkormányzatoktól a rezsitámogatás fejében.

Változás jöhet a közvilágítási szektorban
Klimon István alpolgármesternek fenntartásai vannak a lehetséges változás kimenetelét illetően. 
„Az a tapasztalatunk, hogy a feladatátadások során forrásokat is elvon a kormányzat. Ha mégsem, akkor 
is marad egy nagy félszünk, ez pedig a karbantartás kérdése. Kazincbarcika önkormányzatának viszonylag 
jó feltételekkel kötött karbantartási szerződése van, viszont attól tartunk, hogy ez a jövőben nem így lesz.  
Az állami fennhatóságú javítások még tovább tartanak, elég csak a kátyúkra gondolni, amiket hosszú hóna-
pokon, akár éveken át nem javítanak ki.”
— Ráadásul a közvilágítás szabályozási háttere eléggé kaotikus — tette hozzá az alpolgármester. Mint kiderült, 
az oszlop az áramszolgáltató tulajdona, míg az önkormányzat a lámpatesteket biztosítja, így esetenként nem 
egyértelmű, hogy kinek a hibájából nem világít egy-egy lámpa.

A 90 éves Mátyás Ferencnét köszöntötte kazincbarcikai otthonában Klimon István alpolgármester. Margit 
néni nemcsak korát meghazudtolóan néz ki, hanem rendkívül jó szellemi frissességnek is örvend.
Klimon István alpolgármester személyesen kereste fel otthonában 90. születésnapján Margit nénit. Az ün-
nepelt 1933-ban, sokgyermekes abaúji családba született, aki házasságkötése után, 1957-ben költözött az 
akkor még épülése elején járó Kazincbarcikára.
Margit néni a takarítás nagyobb részét még mindig önállóan végzi, miként a kisebb bevásárlásokat és a főzést 
is. Tavaly például a saját telkén szedett gyümölcsökből maga készítette a lekvárt. Mátyás Ferencné a kezde-
tektől rendszeresen jár templomba, és mind a mai napig részt vesz a szentmiséken. Két felnőtt gyermeke él 
még, 5 fiú unokája és 2 lány unokája pedig erőt ad a mindennapokban.

SZEPTEMBERRE ELKÉSZÜL AZ ESZTERLÁNC ÓVODA ÚJ ÉPÜLETE

IDÉN MINTEGY 100 MILLIÓ FORINTOT KÜLÖNÍTETT EL 
AZ ÖNKORMÁNYZAT A KÖZVILÁGÍTÁS FEJLESZTÉSÉRE 

KAZINCBARCIKÁN 

MARGIT NÉNI 90 ÉVES LETT
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Áprilisban indul a házhoz 
menő zöldhulladék-gyűjtés
A BMH Nonprofit Kft., mint Borsod-Aba-
új-Zemplén vármegye hulladékgazdálkodási közszolgáltató-
ja 2023. április 3-án indítja 
a házhoz menő zöldhulladék-gyűjtést. 

A zöldhulladék elszállítására kéthetente kerül sor, 
az április 1. – november 30. közötti időszakban. 

Kazincbarcika területén a közszolgáltatási feladatok ellátásába 
bevont alvállalkozó kizárólag a kiosztott 240 literes zöldhulla-
dék-gyűjtő edényzetből szállítja el a zöldhulladékot. 
A gyűjtőedénybe falevél, ágnyesedék, vágott fű, gyom stb. 
helyezhető. Kérjük, ügyeljenek arra, hogy a gyűjtőedényekbe 
kizárólag zöldhulladék kerüljön! Amennyiben munkatársaink a 
zöldhulladékos edényekben háztartási vagy egyéb nem oda-
való anyagot találnak, azokat nem szállítják el.
 
A közterületet nem szennyező módon a nagyobb méretű 
faágak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszúságúra 
darabolva, kötegelve helyezhetőek el, az edényzetek mellett. 
Munkatársaink a nem kötegelt ágakat nem szállítják el!

Amennyiben az edényzet űrméretét meghaladó zöldhulladék 
keletkezik a háztartásban, abban az esetben a hulladékudva-
rainkban negyedévente 250 kilogrammig ingyenesen leadható.

Kérjük, a megtelt edényeket a gyűjtési időpontoknak megfe-
lelően, reggel 6 óráig helyezzék ki az ingatlan elé.

Hulladékszállítás 
az ünnepek alatt
Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy a 
hulladékszállítás rendje nem változik 
a húsvéti ünnepek alatt. 

A hulladékot munkaszüneti napokon, azaz nagy-
pénteken és húsvéthétfőn változatlanul, a korábbi 
megszokott rend szerint szállítjuk el. 

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat a szállítás 
napján, legkésőbb reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni.

Az ügyfélszolgálati irodák 2023. április 7-én és 10-én, a 
hulladék udvarok április 7-én, 8-án és 10-én zárva tartanak. 

Bővebb információért keressék fel a 
www.bmhnonprofit.hu oldalt 
vagy érdeklődjenek elérhetőségeinken. 

Ügyfélszolgálat:
E-mail: ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

Telefon: +36 21 3500 111
Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583

BMH Nonprofit Kft.

IBC-TARTÁLYOKRA 
PÁLYÁZHATNAK  
A KAZINCBARCIKAIAK

Kazincbarcika Város Önkormányzata  
a LIFE19 CCA/HU/001320 – LIFE-CLIMCOOP VÁROSOK 
ÉS HELYI VÁLLALATOK EGYÜTTMŰKÖDÉSE A KLÍMA-
ADAPTÁCIÓÉRT című projekt keretein belül nyilvános  
pályázatot hirdet kazincbarcikai lakhellyel, tartózkodási  
hellyel rendelkező magánszemélyek számára  
IBC-tartályok újrahasznosítására, esővíz gyűjtése  
és öntözéshez való használata céljából.

 ● A pályázat benyújtási határideje 2023. április 14. 
 ● A pályázatot a Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal és 
a BorsodChem Zrt. közösen bírálja el a benyújtási sor-
rend és a rendelkezésre álló IBC-tartály darabszámának 
figyelem bevételével. 

 ● A pályázatok elbírálásának határideje 2023. április 21. 
 ● Az eredményről a pályázók elektronikus értesítést kapnak.

GARANCIÁLIS JAVÍTÁSOK 
KEZDŐDNEK KAZINCBARCIKÁN
Uniós támogatással és a város saját forrásából több be-
ruházás is megvalósult az elmúlt években Kazincbarcikán.  
A beruházások megvalósítását követően azok hosszú távú 
fenntarthatósága érdekében kiemelt figyelmet kell fordíta-
ni a garanciális javítások elvégzésére. Ezen feladat elvég-
zéséhez kapcsolódóan a felülvizsgálatok, valamint a hibák 
felmérése után a következő hónapokban meg kezdődik a 
vállalkozási szerződésekben szereplő garanciális kötele-
zettségek teljesítése, a javítások elvégzése. 

A garanciális munkálatok a következő helyszíneket érintik:

 ● Tardonai út
 ● Alsóvárosi körút
 ● Pollack Mihály utca
 ● Dísz tér
 ● Völgy parki út

A kerékpárutaknál különösen az aszfaltozási problémák  
javítására, az elvált szegélykövek visszaigazítására kerül sor, 
a Dísz téren pedig átfogó garanciális munkálatokra, melyek 
keretében kiemelten a botlásveszélyes és eltört térköveket,  
a lepergett burkolatot javítják, cserélik. 
A Szalézi rendház mögötti Völgy parki úton megkezdődik a 
hibák felmérése. Ezek megtörténte után — amennyiben szük-
séges — ott is megkezdik a garanciális javításokat májusban.

Kazincbarcika Város Önkormányzata a munkálatok idejére 
a lakosság türelmét és megértését kéri.

A pályázat részletei,  
annak leírása  

és a kitöltendő  
adatlap  

a QR-kódon keresztül érhető el.



Kazincbarcika a legnagyobb szabadságharcunk emléknapján ünnepelt, és bár az 
esős időjárás áztatta az utcákat, semmi sem tudta visszatartani a város lakóit a 
megemlékezéstől. 

Az esemény egyik fénypontja a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola Nem-
zetiszín című produkciója volt, amely színes és lenyűgöző műsorral idézte fel a 
forradalom és szabadságharc eseményeit a Mezey István Művészeti Központban.
Az emlékezés fő célja az volt, hogy tisztelegjünk a hősök előtt, akik életüket ad-
ták a szabadságért, és megemlékezzünk azokról az emberekről, akik a magyar 
nemzet szabadságáért harcoltak és szenvedtek. Az intézmények, szervezetek 
és cégek képviselői a Jókai téren gyűltek össze, hogy elhelyezzék az emlékezés 
virágait a Jókai-szobornál.
Az eseményre érkezők nemcsak a történelmi pillanatokra emlékeztek, hanem 
élményprogramon is részt vehettek. A Mezey István Művészeti Központban tör-
ténelmi játszóház várta a gyerekeket, akik kipróbálhatták magukat a régi korok 
szokásai szerint. Az esemény minden résztvevője átélhette az ünnepi hangulatot, 
és méltón megünnepelhette a magyar nemzet szabadságát.

SZÉPKIEJTÉSI, VERS- ÉS 
PRÓZAMONDÓ VERSENY 
KAZINCBARCIKÁN
Több évtizedes múltra tekint vissza Kazincbarcikán a Szabó Zoltán szépkiejtési és 
a Petőfi Sándor vers- és prózamondó verseny. A COVID-időszak után idén ismét 
megrendezték az általános iskolás diákok megmérettetését, amelynek a Dózsa 
György Tagiskola adott otthont.

Több mint 100 alsó tagozatos diák mutatta be tudását a zsűri előtt vers, próza és 
olvasás kategóriában a Szabó Zoltán szépkiejtési versenyen, a felsősök meg-
mérettetésén, a Petőfi Sándor vers- és prózamondó versenyen pedig mintegy 
60 fiatal indult.
„Nagyon fontos hogy a szépkiejtés vezet ahhoz, hogy sikeres felnőttek le-
hessetek — fogalmazott a gyermekeknek szóló köszöntőjében Klimon István,  
Kazincbarcika alpolgármestere. Mert hogyha szépen beszéltek, megválogatjátok 
a szavaitokat, szépen artikuláltok — ahogyan most tanították a tanítónénik —, 
akkor sokkal többen fognak titeket megérteni.”
A megnyitón Klimon István, Kazincbarcika alpolgármestere kitartásra buzdította 
a versenyzőket, majd köszönetet mondott nekik és felkészítő pedagógusaiknak 
a részvételért.
A két verseny két délután zajlott a Dózsa György Tagiskolában. Az alsósok 5 
kategóriában, a felsősök pedig 4-ben szavaltak, mondtak prózát vagy olvastak 
egy történetet. A zsűrinek nem volt könnyű dolga, hiszen rendkívüli felkészült-
ségükről adtak számot a diákok.
A zsűri pontozással döntötte el, kik kerülnek a dobogóra, és minden kategóriában 
választhattak egy különdíjast is. A díjazottak könyvjutalmat, valamint oklevelet 
vehettek át, és minden résztvevőt emléklappal jutalmaztak a versenyen. A két 
verseny vers- és prózamondás kategóriájának első 3 helyezettje meghívást ka-
pott az áprilisban megrendezésre kerülő Egressy Béni Nemzetközi
Szavalóversenyre, így ők hamarosan újra összemérhetik tudásukat.

A DEÁK ISKOLA TANULÓINAK 
ALKOTÁSAIBÓL NYÍLT TÁRLAT 
A MEZEYBEN  
Az Ózdi SZC Deák Ferenc Technikum és Szakképző Iskola diákjai márciusban ki-
állították változatos műveiket a Mezey István Művészeti Központban. A MONTÁZS 
május 4-ig tekinthető meg. 

Kazincbarcika Város Önkormányzata és a Barcika Art Nonprofit Kft. szervezé-
sében március 23-án nyílt meg a Mezey István Művészeti Központban az Ózdi 
SZC Deák Ferenc Technikum és Szakképző Iskola diákjainak sokrétű alkotá-
sait bemutató tárlat, MONTÁZS néven. A kiállítás több elkülöníthető részből áll:  
rajzokból, festői művekből, alkalmazott grafikai munkákból, installációkból,  
valamint a szobrászat és a grafika világából. 
A kiállítást Telekes Balázs művésztanár nyitotta meg. Nyitóbeszédében meg-
emlékezett arról, hogy az iskolában már 25 éve képeznek művésztanulókat, kö-
zöttük grafikusokat, különös kreativitási hangsúllyal. Telekes Balázs ünnepelte, 
hogy ez az alkalom nyilvános bemutatkozást kínál a művészdiákok ismereteiről 
és belső világáról is. 
A kiállításmegnyitón a végzős diákok egy úgynevezett happening performance-ot 
adtak elő, közösségi festéssel. A MONTÁZS a Mezey Művészeti Központ első 
emeletén tekinthető meg hétköznaponként, 9:00 és 18:00 óra között.
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AZ 1848/49-ES FORRADALOM 
ÉS SZABADSÁGHARC HŐSEIRE 
EMLÉKEZTÜNK
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Kazincbarcika Város Önkormányzatának ingyenes lakossági sport-akciósoro-
zata újra hódít. Országos hírnévvel is rendelkező szakemberek működnek közre 
a sport gyakorlati népszerűsítésében, hogy az a résztvevők mindennapjainak 
részévé váljon, az egészségmegőrzéstől az alakformálásig, a gyógytornától a 
zumbáig. Az edzések két fő helyszíne a Mezey István Művészeti Központ és a 
Kazinczy Tornacsarnok.

A kazincbarcikai sporthívők visszatérhettek templomaikba
 — Jóga, jump fitness, hastánc, pilates — a legkülönfélébb mozgásformák közül 
választhatnak azok, akik szeretnék karbantartani izomzatukat vagy leadni a téli 
hónapokban felszedett súlyt.
Az ingyenes Fitt Barcika sportprogram-sorozat 2019 óta szerves része Kazinc-
barcika életének, és most a megemelkedett rezsiköltségek indukálta két hónapos 
kényszerszünet után újra fogadja gyakorló hódolóit.

A Fitt Barcika oktatói szemmel
Perge Emese pilatesoktató és pedagógus először saját gerincsérvét tette rend-
be sporttal, azóta rendszeresen tornázik és — bár mára már gyakorlott oktató —  
ő maga is szeret részt venni mások Fitt Barcika óráin is.

GYAKORLATI TUDNIVALÓK  
A 2023-AS FITT BARCIKA EDZÉSEKRŐL

Van, aki az intenzívebb, gyorsabb mozgást szereti, és van, aki a lassabb gyakorlatokat, mint például a jóga vagy 
a pilates. A pilates lassabb természete azonban nem jelenti, hogy könnyű lenne. Leginkább saját testsúly-
lyal dolgozunk, és a végtagok mozgatásával erősítjük az egész testet, mivel a többi testrészünket fixen tartjuk.  
Így automatikusan a belső „core izmok” erősödnek meg.

ÚJRAINDULT 

AZ INGYENES FITT BARCIKA
Március 6-tól élesben is elindult a Fitt Barcika, Kazincbarcika kedvelt, komplex 
közösségi sportprogram-sorozata a Mezey István Művészeti Központban és a 
Kazinczy Tornacsarnokban.  

Az edzéseken való részvétel ingyenes, 
de regisztrációhoz kötött.

Regisztrálni a  
www.kolorcity.hu/fitt-barcika  

weboldalon lehet.
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Pátrovics Géza az egyre idősebb edzők miatt is aggódik. Úgy látja, fontos lenne a 
fiatalabbak motiváltsága. A jövőre 50 éves szakosztály így is rendületlenül készül 
az új nemzetközi és magyar bajnokságokra, és példát mutat a fotelban ülőknek.
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A Kolorcity Kazincbarcika vendégként fogadta a Nyíregyháza Spartacus FC-t 
a Kolorcity Arénában március 12-én, a Merkantil Bank Liga 27. fordulójában.  
A rangadó 1-1-es döntetlennel zárult. 

Az ellenfél előremenő játékot mutatott a meccsen, de a hazai játékosok is átlag 
feletti teljesítményt nyújtottak az első félidőben. Csábi József vezetőedző szerint 
az egyenlítés után a KBSC tett többet a győzelemért, de az összjáték már csak 
a döntetlenre, tehát 1 pont begyűjtésére volt elegendő a három előző meccsen 
aratott győzelem után.

Felemás eredményeket értek el a kézilabda NB II-ben szereplő kazincbarcikai 
csapatok. A női együttes simán győzött a Hajdúböszörmény ellen, a férfi csapat 
pedig kikapott az éllovas DVTK-tól.
 
A barcikai kézlabdás sporthétvégét a női NB II-es csapat Hajdúböszörmény elleni 
találkozója nyitotta. Fej-fej mellett haladtak a felek 4-4-ig, majd a 19. percben már 
9-6-ra vezettek a házigazdák. A félidőre négygólos előnyt harcolt ki magának a 
KKSE, ekkor 17-13 volt az állás. A második játékrész elején a vendégek 10 perc 
alatt mindössze 1 gólt szereztek, még a barcikaiak ötször voltak eredményesek. 
Az utolsó 10 percre 11 gólos hazai előnnyel fordultak a csapatok. A házigazdák végül 

FOLYTATÓDTAK A MECCSSOROZATOK  
A KÉZILABDA NB II-BEN

BAJNOKI  
ELŐDÖNTŐBEN  

KAZINCBARCIKA  
RÖPLABDACSAPATA

Bejutott a férfi röplabda Extraliga elődöntőjébe a Vegyész RC Kazincbarcika, 
miután a negyeddöntő 3. mérkőzését is megnyerte a fővárosi Kistext ellen. 
3-1-es sikerükkel a mieink 3-0-ra nyerték a 3 győzelemig tartó párharcot, és 
a legjobb 4 között a MÁV Előre Székesfehérvár ellen, pályaelőnyből várják a 
bajnoki folytatást.

Zsinórban harmadik győzelmükkel már az eldöntőig röpültek a kék-sárgák. A bu-
dapesti Kistext elleni meccs pedig keményen kezdődött: a Vegyész eleinte csak 
futott az eredmény után. Ám hiába nyerte meg a Kistext az első játszmát 25-18-ra, 
a második szakaszra Kazincbarcika csapata becserélte legjobbjait, és ez rögtön 
meghozta az eredményt. 12-7-es állásnál már biztosnak tűnt a győzelmünk, de 
a hajrában 22-21-re felzárkózott a budapesti vetélytárs, és többszöri hibázásaik 
nyomában hazai csapatunk 25-22-re nyerte a szakaszt.

SPORT

DÖNTETLEN KBSC JÁTSZMA  
A VENDÉG NYÍREGYHÁZÁVAL SZEMBEN

„A csapatot bántotta az eredmény, de szerintem így is jó úton járunk, hiszen a 
Nyíregyházának nagyon jó állományú csapata van. Előre mondtam, hogy ve-
szélyt rejthetnek. A találkozó összképe alapján igazságos a döntetlen, de arra 
a játékra, amit csapatunk az utolsó 20 percben teljesített — annak érdekében, 
hogy megnyerhesse a mérkőzést —, már lehet építeni.”
Az egy héttel későbbi, március 19-i folytatás idegenben, az ETO FC Győr csapata 
ellen ugyancsak döntetlennel ért véget a Merkantil Bank Liga 28. fordulójában.  
A következő bajnoki meccset április 2-án játssza a KBSC, ismét hazai pályán, a 
Kolorcity Arénában, amikor is a Szombathelyi Haladást fogadja majd.

A 3. felvonás közepén Szabó Dávid pontjainak is köszönhetően a VRCK végül 
25-20-as eredménnyel diadalmaskodott. A negyedik szettben a meccsben ma-
radásért küzdő Kistext hiába szerzett előnyt, hazai pályás csapatunkból Szabó 
és Reffatti a legjobb időzítéssel kerekítették 25-23-ra a szettet, és ezzel 3-0-s 
győzelemre a párharcot.
Az elődöntőben a MÁV Előre Székesfehérvár lesz Toronyai Miklós tanítványainak 
ellenfele április 1-jén, ugyancsak hazai pályán, egy szintén 3 sikerig tartó pár-
harcban. Szemünk rajtuk, szívünk velük van!

44-27-re megnyerték a találkozót. A KKSE női csapata 17 pontjával 5. helyen áll a 
bajnokságban, és legközelebb Füzesabonyban játszik bajnokit. 
A férfi együttesnek nagyon kevés esélye volt a pontszerzésre legutóbbi mérkőzé-
sén a DVTK ellen. A piros-fehérek már az első játékrészben eldöntötték a mérkő-
zést, a házigazdáknak csupán felvillanásai akadtak. 13-23 volt az állás a félidőben.  
A második 30 perc elején még jól tartotta magát Novák Tamás együttese, a 37. perc-
ben Répási találatával feljött 8 gólra, de ennél közelebb már nem került riválisához. 
Végül a KKSE nagyarányú, 28-46-os vereséget szenvedett. A borsodi együttes így  
4 pontjával továbbra is a 11. helyen áll, és legközelebb a Mezőkövesd otthonában 
lép pályára. 

IX.ÉVF. 3. SZÁM • 2023.03.31.



Az Úti cél: Kolorcity — Kazincbarcika formabontó, színes könyve — sok más egyedi városlélek-közvetítő szemszöggel már a Mezey István 
Művészeti Központban is beszerezhető, az Álomgyár könyvesbolt mellett. Ajándék „megtévesztő” könyvjelzővel kapható, ami filmeket jelez, 

mégpedig a fejezetek szereplőinek Kolorcity kisfilmjeit a QR-kódon túl.

Somodi-Hornyák Szilárd festőművész, szövegíró, zenész 1970-ben született Kazincbarcikán, több iskola művésztanára is volt és ma is az. 
Évtizedek óta a város ikonikus művésze. Budapesti tanulmányai befejezését követően, 2003-ban hazaköltözött szülővárosába, és azóta is itt 
él. A fővárosi gyökértelenséggel szemben Kazincbarcika az emberi léptékű várost jelenti neki, egyúttal egy modern Firenzét, hasonlóan szép 
környezetben. Művészettanárként küldetése látni tanítani a gyerekeket, aminek mentén a fiatalok másképp nézhetnek Kazincbarcikára is.

A könyv borítóképének festője számára Kazincbarcika művészetileg is jelentős értéket képvisel szobraival, tereivel, alkotásaival. A festett 
tűzfalakat többször zsűrizte, de felkerült az egyik házfalra a saját munkája is. Ő a Kolorcity szobrainak aprólékos szakértője is egyben.

SOMODI-HORNYÁK SZILÁRD,  
AZ ÚTI CÉL: KOLORCITY  

LÁTNI TANÍTÓ MŰVÉSZE


